

“基地”新头目爆料——

本·拉丹是“独眼龙”

“基地”组织新头目艾曼·扎瓦希里近日在网上公开一段视频,爆料原“基地”老大乌萨马·本·拉丹生前的情况。据扎瓦希里称,本·拉丹早在孩提时就因事故导致一只眼睛失明,并且他还是沙特穆斯林兄弟会的成员。

本·拉丹孩提时就已右眼失明

据英国《每日电讯报》报道,最新发布的这段视频是“基地”组织“介绍本·拉丹系列”的第三部。视频发布在一个激进宗教网站上,时长约一小时。视频中,身穿浅色大衣,戴着头巾的扎瓦希里介绍了本·拉丹的生平。他说,沙特出生的本·拉丹早在孩提时代就遭遇了一场意外,导致右眼失明。

此外,扎瓦希里还透露,本·拉丹曾是沙特穆斯林兄弟会的成员,但因坚持要对苏联在阿富汗境内的势力发动袭击而最终遭到开除。

据悉,本·拉丹曾来到巴基斯坦与阿富汗边境附近的城镇白沙瓦,在那里向阿富汗塔利班提供资金援助,随后又违背穆斯林兄弟会的命令,亲自参与武装袭击活动。

有分析认为,埃及去年爆发推翻穆巴拉克政权的革命后,该国的穆斯林兄弟会登上政治舞台并掌握大权,这种情况下,该组织与本·拉丹之间曾有的关联或引发一系列争议和猜疑。

基地新头目弟弟要当斡旋者

本·拉丹去年5月在美军海豹突击队的一次突袭中丧生于巴基斯坦阿伯塔巴德的秘密住所中。随后,扎瓦希里成为“基地”的新头目。

本月早些时候,扎瓦希里的弟弟穆罕默德·扎瓦希里接受美国有线电视新闻网(CNN)的采访,当时他曾提出自己的“和平计划”,宣称愿意担任西方国家与伊斯兰团体之间的斡旋者。

据悉,穆罕默德接受采访时正值“9·11”恐怖袭击11周年之际,他宣称,自己在意识形态上与“基地”组织不可分割。然而,如果要找一个人,说服扎瓦希里放弃暴力,那绝对是“非自己莫属”。

“我们的人不惧怕死亡,但我们也不希望被卷入到无穷无尽的暴力中,”穆罕默德称,“我们也希望能与其他人和平共处。”

(据《新闻晚报》)

美国陆军“停摆”一天防自杀

新华社华盛顿9月26日电(记者 王丰丰 孙浩)美国陆军26日宣布,除特殊情况外,所有陆军军人将在27日停止军事训练与军事任务一天,开展防自杀教育。

陆军军事长雷蒙德·钱德勒在一份声明中说,开展这一教育的目的在于帮助军人和家属搞清楚到底有哪些救助项目,同时帮助他们克服因精神问题寻求帮助的尴尬。在阿富汗等战区执行作战任务的军人和在陆军医院执行医疗任务的军人将在可能的时候开展相关教育。

在超过10年战争之后,不少美军军人身心受损,导致美军面临严重的自杀问题。作为美军最大兵种,陆军自杀人数也是美军各兵种之冠,在2011年达到167人,今年这一数字更可能超过200人。

美国国防部长帕内塔接受媒体采访时说,国防部正与退伍军人事务部合作,拨款1亿美元用于现役与退役军人精神疾病先期诊断与治疗。

驾驶喷气式飞行器

英国男子每天“飞”64公里上班

英国51岁的男子杰里米·帕克斯顿每天驾驶单人喷气式飞行器,沿着泰晤士河飞行64公里去上班。

杰里米是英国购买此飞行器的第一人,他的住所与办公室之间被泰晤士河相隔,这也使得他能顺利“飞”去上班。(据网易)



测试行驶 48.3 万公里,没有发生一次车祸

谷歌无人驾驶汽车获准上路

专家称这种汽车普及后,红绿灯就该下岗了



5年内无人驾驶汽车向公众正式推出。

谷歌公司表示,将在5年内向公众正式推出无人驾驶汽车。目前,这种汽车已测试行驶48万公里,最后8万公里是在没有任何人为安全干预措施下完成的。美国电子工程师协会最近发表一本蓝皮书,预测2040年无人驾驶汽车将占到美国市场75%的份额。而这种情况,将为交通设施和法律法规带来巨大变革。

一辆高速行驶的汽车内,司机不用扶着方向盘,也不用看着前方,而只需像公交车的乘客一般悠然自得地听着音乐,看着报纸……类似科幻小说般的情景,可能会在不久的将来变为现实。

据美国有线新闻网26日报道,美国加利福尼亚州州长杰瑞·布朗25日签署一项法案,允许无人驾驶汽车合法上路。它也是美国继内华达州和佛罗里达州之后,第三个批准无人驾驶车辆合法上路的州。

司机“解放”了

25日下午,签署法案前,布朗特意乘坐无人驾驶汽车来到加利福尼亚州芒廷维尤市的谷歌公司总部参加签字仪式。

他坐在一辆经过改装的丰田“普锐斯”型汽车乘客座上,陪同人员包括谷歌创始人之一瑟吉·布林和加州参议员亚历克斯·帕迪利亚。由于新法案要求车内必须有一名拥有驾照的司机,以便发生紧急时采取措施,所以司机座位还坐着一名工程师。不过,这名“司机”显得有些多余,因为汽车全程自动行驶。

“我们正见证科幻小说在未来成为现实——无人驾驶汽车。”布朗说,“进入一辆可以自己行驶的汽车,任何人都会有点儿紧张,但他们慢慢会适应。”

今年5月,内华达州机动车辆管理局为谷歌公司一辆汽车颁发美国首份“自动驾驶”汽车车牌,由此成为美国允许这类汽车合法上路的第一州。

盲人也能开车

2010年起,谷歌公司开始研究无人驾驶技术。按照公司说法,测试车辆的内部安装电脑系统,信息主要来自谷歌地图街景技术和人工智能软件。同时,车顶上、车前轮和后轮均安装了感应器。驾车人也可不使用自动驾驶装置而人工驾驶。

目前,参与研发的无人驾驶汽车共有8辆,测试行驶里程总计48.3万公里。唯一事故

是由于人为因素造成小擦小碰。

谷歌创始人之一布林说,无人驾驶汽车可以使道路更安全,让上班族从驾车的苦闷中解脱出来,缓解拥堵。与此同时,包括盲人、残疾人在内,那些不能开车的人有望借助无人驾驶实现开车梦。

“我期待,自动驾驶汽车将比人工驾驶汽车更安全。”布林说,“它可以真正显著提高每个人的生活质量”。

33岁的技术人员巴雷特·霍华德说,使用智能手机已经成为趋势,不少司机在驾车过程中可能更易分神,无人驾驶技术有望解决这种不便。“我们不必再担心(开车时)发短信或者分神,计算机将接手(汽车),令我们的生活更简单”。

此外,谷歌公司表示,不打算自行生产无人驾驶汽车,将与多家汽车制造商探讨合作机会,研究共同开发。

用不着考驾照了?

意大利帕尔马大学人工智能学教授阿尔伯特·布罗基曾亲自参加无人驾驶汽车的实验项目。他乘坐谷歌公司提供的车辆由意大利帕尔马出发,经过1.2万多公里的路程,最终抵达中国上海。

布罗基说,如果这种车辆在未来能得到普及,那么首先会被淘汰的,可能是红绿灯。“试想一下,如果未来大部分的车辆,都能通过一个数据中心得知实时路况,自动调整车

速,并选择在十字路口停靠多少时间,那么红绿灯会变得不那么重要。”

美国电子工程师协会会员杰夫·米勒则预测说:“到2040年,无人驾驶汽车将主宰公路,到时候人们或许连驾照都不需要了。”

相关法规有待完善

由于这项技术过于先进,加州还没有关于无人驾驶汽车的法律。根据这项定于明年生效的新法案,加州机动车辆管理部门应于2015年1月1日起起草行驶规章。

美联社评论,位于加州的斯坦福大学和硅谷一些高技术公司已研究无人驾驶技术多年,新法案有望让加州站在无人驾驶汽车产业前沿。

一些行业人士分析,无人驾驶汽车一旦上市,随之而来的,将会是基础建设、交通法规的大变革。

美国汽车制造联盟则认为加州推行无人驾驶汽车太早,所涉法律问题还没有理清。还有网友吐槽:“对于酒后驾驶,这项技术的确是个福音。不过要是我的智能车超速、闯红灯,恐怕谷歌公司不会为我埋单吧。”

美国《The Slate》杂志4月公布一项调查,结果显示有37%的参与者对无人驾驶汽车感兴趣。不过,当他们得知可能要为这项新技术多花3000美元(约合1.89万元人民币)后,这一指数降到了20%。

(据《都市快报》)

做包皮手术不影响孩子学习

患者家长:儿子的生殖器隔一段时间就会发炎,医生说是包皮过长造成的,做包皮手术会影响孩子学习吗?

爱民医院泌尿外科专家:儿童包皮过长及早治疗,否则会对孩子身心健康构成危害。过长的包皮覆盖龟头,局部潮湿加上包皮垢的刺激,容易滋生细菌引发龟头炎。聚集起来的分泌物及沉积物形成包皮垢,适宜细菌生长,有可能造成尿路感染,引起排尿困难。

家长应经常将小孩的包皮翻转清洗,可以预防包皮垢的形成以及与包皮粘连。

未成年的男性包皮过长要引起足够重视。它的主要危害有:妨碍阴茎发育,易引起阴茎炎,结婚后会影晌性生活,影响配偶健康,影响精子活力,造成不育。当阴茎勃起时,

包皮翻上后不能翻下,包皮口卡住龟头,形成嵌顿性包茎,此时龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。

儿童包皮过长一般来说都是先天性的发育异常造成的。龟头无法显露,会引起很多不良后果,如:包皮阴茎炎、慢性尿道炎、膀胱炎、肾盂肾炎、阴茎癌等。

反复感染会造成龟头瘙痒、红疹甚至糜烂,必须将过长的包皮切除。

市爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作、学习和生活,一次治疗,终身受益。健康在线:<http://www.hbaimin.com/>

(红梅)

怀孕多少天可以做宫腔镜下取胚术

患者:意外怀孕后,听说做宫腔镜下取胚术对身体危害最小,请问多少天可以做?

爱民医院妇科专家:对于意外怀孕的女性,选择一种对身体伤害最小、最安全的人流方式是非常重要的。不当的终止妊娠或多次终止妊娠,很可能引起子宫穿孔、继发感染、宫颈粘连导致不孕等后果

宫腔镜下取胚术是目前最安全、对身体伤害最小的终止妊娠技术,它的优点有:定位准确,轻松摘除孕囊;手术创伤小,快速安全,不影响工作和学习;术后恢复快,能够保证以后的生育能力。避免了传统人流的盲刮、盲吸和漏吸、术后粘连、感染等问题,被业界认定为“绿色手术”。

那么,怀孕多少天可以做手术呢?怀孕2

个月以内的女性,以怀孕后的36天~56天为流产手术最佳时间。并不是所有女性都可以做药物流产,必须是停经49天之内,确诊宫内妊娠,且没有心脏疾病、青光眼、哮喘和贫血症者才可以做。此外,药物流产还有可能出现不良反应,如恶心、腹痛等,少数人还会有痉挛性腹痛。如果药物流产后出血时间长、出血量多,还会导致贫血和感染、输卵管不通。药物流产失败或大出血、不全流产者还必须行清宫术。

专家提醒:女性一定要学会保护自己,尽量避免意外怀孕。一旦发生“意外”,应选择损伤小、保护子宫的方法,为今后的幸福负责。

健康在线:<http://www.hbaimin.com>

(小语)